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  Le jeu nominal :Le jeu J3 dépend de certaines cotes : 1 cote par pièce. Le jeu étant entre le roulement et le flasque, un cote du roulement (sa largeur) et une cote du flasque interviennent.Ensuite, on procède de la même façon : la face droite du roulement (de gauche) touche l'arbre de roue, il y a donc une cote de l'arbre de roue ...La chaîne de cotes étant tracée, le jeu nominal est la somme vertes (même sens donc +) et bleues (sens opposé à J3 donc -).On trouve ainsi : J3 = 1mmJeu J3 maxi :Attention, le jeu maxi n'est pas la somme des valeurs maximales des cotes de la chaîne. Le jeu J3 est maxi quand les cotes vertes sont maxi et quand les cotes bleues sont mini.J3 maxi  = 0,1 mmJeu J3 mini :Le jeu J3 est mini quand les cotes vertes sont mini et quand les cotes bleues sont maxi.J3 mini  = 1,9 mm                      
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      La rondelle est bien trop petite, elle ne sert à rien et le pignon n'est pas maintenu axialement.  La rondelle est bien.   La rondelle est plus grande, sans doute un peu trop, mais ça peut fonctionner.  La rondelle est bien trop grande, elle est mal choisie. Rondelle trop petite, le pignon n'est pas maintenu axialement.     
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      La rainure ne traverse pas complètement le pignon : cela est plus difficile à fabriquer, ce n'est donc pas cette solution qui sera retenue.  La rainure de clavette dans le pignon doit être plus haute et laisser donc un jeu visible au dessous de la clavette.  Parfait !  La rainure de clavette dans le pignon doit traverser complètement. De plus, ici, la clavette étant coincée dans l'arbre, le pignon ne pourra pas être monté.Non montable !  Rainure de clavette dans le pignon trop proche de la clavette et pignon non montable.                    
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Le pignon fait 20mm de largeur au niveau de l'arbre et l'arbre 19mm. Le jeu est donc de 1mm.                       
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